

2024年1月

日本茜の文化復興と発展にチャレンジ!!~Japan Red® project~

御中

「TEAM EXPOパビリオン」ステージ発表&展示 内定通知

第3回「TEAM EXPO 2025 MEETING」へのご参加ありがとうございました。

第3回「TEAM EXPO 2025 MEETING」において、

ステージ発表&展示の内容をチェックさせていただいた結果、

チェックを通過し「TEAM EXPOパビリオン」への参加内定となりましたことをここにお知らせいたします。

2025年大阪・関西万博「TEAM EXPOパビリオン」の会場では多様な方々の来場が予想されます。 会場参加に向けて、活動の継続および来場者に伝わりやすい工夫を引き続きご検討ください。

第3回「TEAM EXPO 2025 MEETING」のみにお申込みいただいた皆さまは、「TEAM EXPOパビリオン」への参加申し込みは完了しておりません。本内定通知は1.5次募集のみ有効となります。

本内定通知 有効期限: 2024年1月31日迄

上記期間内にぜひ「TEAM EXPOパビリオン」へお申し込みください。

なお、「TEAM EXPOパビリオン」参加の確定は申し込みおよび事務手続き終了後となります。 申込方法および事務手続きにつきましては、事務局からのご案内をご確認ください。

> 公益社団法人2025年日本国際博覧会協会 フューチャーライフエクスペリエンス・「TEAM EXPOパビリオン」事務局